



தமிழ்நாடு தமில்நாடு TAMIL NADU

9338 24/3/11 R. சிங்காரவடிவேலன்,
புதுக்கோட்டை

56AA 528950

ச.வெ.ரவிகிருஷ்ணன்
முத்திரைத்தாள் விற்பனையாளர்
உரிமம் எண்: 13791/86
181, பழனிப்பேட்டை தெரு
பட்டுக்கோட்டை



தேர்தல் நடத்தும் அதிகாரியின் முன்னிலையில் வேட்புமனுவின் வேட்பாளர் அளிக்க
வேண்டிய உறுதிமொழிப்பத்திரம்

176 பட்டுக்கோட்டை தொகுதியிலிருந்து தமிழ்நாடு
சட்டப்பேரவைக்கு நடைபெறும் தேர்தல்

ராமலிங்கம் என்பவரின் மகனும் 33 வயதுடைய 2/370, புதுநடுத்தெரு, மதுக்கவர்
வடக்கு என்ற முகவரியில் வசிக்கின்ற இந்த தேர்தலில் போட்டியிடுகின்ற ஒரு
வேட்பாளருமாகிய R. சிங்காரவடிவேலன் என்கிற நான் இதனால் சத்தியபிரமாணம்
செய்து கீழ்க்கண்டவாறு உறுதியளிக்கிறேன்.



செ.வெ.ரவிகிருஷ்ணன்
24/3/11
V. SEKAR, B.A., B.L.,
Advocate & Notary
Pattukkottai - 611602,
Thanjavur-Dt.

செ.வெ.ரவிகிருஷ்ணன்

R. சிங்காரவாழேவலன் என்கிற நான் சுயேட்சை வேட்பாளராக நிறுத்தப்பட்டுள்ளேன்.

நிரந்தர கணக்கு எண் மற்றும் வருமான வரிக்கணக்கு தாக்கல்செய்யும் நிலை

பற்றிய விபரங்கள் :

வ.எண்	பெயர்கள்	நிரந்தர கணக்கு எண் (PAN)	வருமானவரிக்கணக்கு தாக்கல் கடந்த நிதி ஆண்டு	வருமானவரிக்கணக்கில் பொத்த வருமானம் (ரூபாயில்)
1	விண்ணப்பதாரர்	B00PS7095N	இல்லை	இல்லை
2.	துணைவி/துணைவர்	இல்லை	இல்லை	இல்லை
3.	சார்ந்தவர்-1	- இல்லை	இல்லை	இல்லை
4.	சார்ந்தவர்-2	இல்லை	இல்லை	இல்லை
5.	சார்ந்தவர்-3	இல்லை	இல்லை	இல்லை

நீதிமன்றத்தால் விசாரணைக்கு எடுத்துக்கொள்ளப்பட்டு எனக்கெதிராக நிலுவைவழிலுள்ள வழக்குகள் வருமாறு:-

வ.எண்	குற்றம்	விளக்கம்
01.	நீதிமன்றம் விசாரணைக்கு எடுத்துக்கொண்டுள்ள வழக்குகளின் விவரங்கள், சட்டப்பிரிவுகள், விசாரணைக்கு எடுத்துக்கொள்ளப்பட்ட குற்றங்கள் பற்றிய விளக்கம்	இல்லை
02.	விசாரணைக்கு எடுத்துக்கொண்டுள்ள நீதிமன்றத்தின் பெயர் வழக்கு எண் மற்றும் ஆணையின் நாள்	இல்லை
03.	மேற்கொண்ட ஆணைக்கெதிராக தாக்கல் செய்யப்பட்டுள்ள மேல்முறையீடுகள்/மறு ஆய்விற்கான மனு ஏதேனும்ருப்பின் அதுபற்றிய விபரங்கள்	இல்லை



V. SEKAR, B.A., B.L.,
Advocate & Notary
PalluKKottai - 614602,
Thanjavur-Dt.

செவன்
24/3/11

508

4) நீதிமன்றத்தால் நான் குற்றவாளி என தீர்ப்பளிக்கப்பட்ட வழக்குகள் (படிவம் 26-ல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவை நீங்கலாக)

அ) குற்றவாளி எனத் தீர்ப்பளிக்கப்பட்ட வழக்குகளின் விபரங்கள்.	இல்லை
சட்டப்பிரிவுகள் மற்றும் குற்றம் பற்றிய விளக்கம்	
அ) நீதிமன்றத்தின் பெயர், வழக்கு எண் மற்றும் ஆணை வழங்கப்பட்ட நாள் (நாட்கள்)	இல்லை
ஆ) விதிக்கப்பட்ட தண்டனை	இல்லை

டு) எனக்கும் என் துணைவி/ துணைவருக்கும் மற்றும் என்னைசார்ந்துள்ள எல்லோருக்கும் சொந்தமாகயிருக்கும் (அரசையும் மற்றும் அசையாச்) சொத்துக்களின் விவரங்களைக் கீழ்கண்டவாறு நான் அளித்துள்ளேன்.

அ) அசையும் சொத்துக்களின் விபரங்கள் குறிப்பு

1. கூட்டுப் பெயரிலுள்ள சொத்துக்கள் (கூட்டுமை பற்றியும் குறிப்பிடவேண்டும்)
2. வைப்பீடு /முதலீடாக இருந்தால், தொடர் எண், தொகை வைப்பீடு செய்த நாள், திட்டம் வங்கியின் பெயர்/நிறுவனம் மற்றும் கிளை உள்ளிட்ட விவரங்கள் அளிக்கப்படவேண்டும்.
3. பட்டியலிடப்பட்ட நிறுவனங்களைப் பொறுத்தமட்டில் பங்குச் சந்தையில் நடப்பு சந்தை மதிப்பின் படிபடிப்பட்ட நிறுவனங்களைப் பொறுத்தமட்டில் பங்குச் சந்தையில் நடப்பு சந்தை உள்ள பத்திரங்கள்/பங்குகள் ஆதாயப் பங்குகளின்மதிப்பு
4. சார்ந்தவர் என்பது வேட்பாளர் ஈட்டும் வருமானத்தை சார்ந்துள்ள நபர் எனப் பொருள்படும்.
5. ஒவ்வொரு முதலீட்டைப் பொறுத்த மட்டில் தனித்தனியாக அளிக்க வேண்டிய தொகை உள்ளிட்ட விபரங்கள்:-

வ.எண்	விளக்கம்	விண்ணப்பதாரர்	துணைவி/	சார்ந்தவர்	சார்ந்தவர்	சார்ந்தவர்
i)	கையிலுள்ள ரொக்கம்	25,000/-	ஆன்மை	1	2	3
ii)	வங்கிக் கணக்கிலுள்ள வைப்பீடுகளின் விபரங்கள் (நிலையான வைப்புத் தொகைகள் குறித்த கால வைப்புத் தொகைகள் சேறிப்புக் கணக்கு உள்ளிட்ட ஏனைய அனைத்து வகை வைப்புத் தொகைகள்) நிதி நபர்/வணங்குகள், கூட்டுறவுச் சங்கங்கள் ஆகியவற்றி லுள்ள வைப்புத்தொகை -கள் மற்றும் இத்தகைய	25,000/-	ஆன்மை	ஆன்மை	ஆன்மை	ஆன்மை



V. SEKAR, B.A., B.L.,
Advocate & Notary

22/11/21

	ஒவ்வொரு வைப்புத் தொகை கணக்கிலுள்ள தொகைகள்	ஆன்னை	ஆன்னை	ஆன்னை	ஆன்னை	ஆன்னை
iii)	நிறுவனங்கள்/பரஸ்பர நிதிகள் மற்றும் ஏனைய வற்றில் உள்ள பத்திரங்கள் கடனீட்டுப்பத்திரங்கள் பாங்குகள் ஆகியவற்றில் யுனிட்களில் செய்யப்பட்ட முதலீடுகள் மற்றும் ஏனைய தொகைகள்	ஆன்னை	ஆன்னை	ஆன்னை	ஆன்னை	ஆன்னை
iv	தேசிய சேமிப்பு திட்டம், அஞ்சலக சேமிப்பு, ஈட்டுறுதி பாலிசிகள் ஆகியவற்றில் செய்யப்பட்ட முதலீடு, அஞ்சல் அலுவலகத்தில் யாசொரு நிதி பத்திரத்தில் அல்லது ஈட்டுறுதி நிறுவனத்தில் செய்யப்பட்ட முதலீடு ஆகியவற்றின் விவரங்கள் மற்றும் ஏனைய தொகைகள்	ஆன்னை	ஆன்னை	ஆன்னை	ஆன்னை	ஆன்னை
v	நிறுவனம் கம்பென் பெயர்ப்புக் கழகம், முதலியவை உட்பட யாசொரு நபருக்கு அல்லது நிறுவனத்திற்கு அளிக்கப்பட்ட தனிப்பட்ட கடன்முன்பணம் மற்றும் கடனாளிகளிடமிருந்து பெறத்தக்க தொகை மற்றும் ஏனைய தொகைகள்	ஆன்னை	ஆன்னை	ஆன்னை	ஆன்னை	ஆன்னை
vi	மோட்டார் வண்டிகள் வானூர்திகள் படகுகள், கப்பல்கள், துயாரிப்பு பதிவு எண் முதலிய விவரங்கள் வாங்கப்பட்ட ஆண்டு மற்றும் தொகை	TN49AXX6913 TATA INDICA				
vii	நகைகள், தங்கம், வெள்ளி மற்றும் மதிப்பு மிக்க பொருள்கள் டைட் மற்றும் மதிப்பு விபரங்களை அளிக்கவுந்	இல்லை	இல்லை	ஆன்னை	ஆன்னை	ஆன்னை



V. SEKAR, B.A., B.L.,
Advocate & Notary,
... 614602.

செகர்
24/3/11

sig

viii) கோரிக்கை தொகை வட்டித்தொகை போன்ற ஏனைய சொத்துக்கள்,
ix) பெரும் மொத்த மதிப்பு

ஆ. அசையா சொத்துக்கள் பற்றிய விபரங்கள்:
குறிப்பு: கூட்டுடையையிலுள்ள சொத்துக்கள், அத்தகைய கூட்டுடையின் உரிமையின் அளவு பற்றிய விவரங்கள் அளிக்கப்படவேண்டும்.
உ) ஒவ்வொரு நிலத்தையும் அல்லது கட்டிடத்தையும் அல்லது அடுக்கு மாடிக்கட்டிடங்களையும் இப்படிவத்தில் தனித்தனியே குறிப்பிடப்படவேண்டும்.

தொடர் எண்	விவரம்	தனது பெயரில்	துணைவி	சார்த்தவர்	சார்த்தவர்	சார்த்தவர்
9	வேளாண்மை நிலம்-அமைவிடம்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	நில அளவை எண்கள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	மொத்த பரப்பு (ஏக்கரில்)	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	புரீசீக சொத்தா (ஆம் அல்லது இல்லை)	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	சொந்தமாக வாங்கி இருந்தால் வாங்கப்பட்ட நாள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	நிலம் வாங்கப்பட்டது -முந்தால் வாங்கப்பட்ட கையத்தில் அதன் விவரம்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	நில மேம்பாடு கூட்டு -மாணம் முதலியவற்றின் மூலம் நிலத்தில் செய்யப்பட்ட யாருடைய முதலீடு	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	தொரியமான நடப்பு சந்தை மதிப்பு	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை



S. S. S. V. SEKAR, B.A., B.L., Advocate & Notary

SSS

ii) வேளாண்மை அகல்வாத பிறநிலை அகமைநிபங் -கள் நில அளவை எண்கள் பரப்பு (ஏக்கரில்)	சர்வே எண் 120	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
பூர்வீக சொத்தா (ஆம் அல்லது இல்லை)	சர்வே எண் 127/4 665 சதுரடி	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
சொந்தமாக வாங்கி இருந்தால் வாங்கப்பட்ட நாள்		இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
நிலம் வாங்கப்பட்டு இருந்தால் வாங்கப்பட்ட சமயத்தில் அதன்விலை	ரூ.21,00,000/-	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
நில மேம்பாடு கட்டுமானம் முதலியவற்றின் மூலம் நிலத்தில் செய்யப்பட்ட யாதொரு முதலீடு	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
தோாயமான நடப்பு சந்தை மதிப்பு	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
வணிக கட்டிடங்கள் (அடுக்குமாடிக் கட்டிடங்கள் உட்பட)	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
அமைவிடங்கள் நில அளவை எண்கள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
கட்டிட பரப்பு (சதுரடிவில்)	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
பூர்வீக சொத்தா(ஆம் அல்லது இல்லை)	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
சொந்தமாக வாங்கி இருந்தால் வாங்கப்பட்ட நாள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
சொத்து வாங்கப்பட்டு இருந்தால் வாங்கப்பட்ட சமயத்தில் அதன்விலை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை



Suvaran
311
V. SEKAR, B.A., B.L.

SP

நிலமேம்பாடு கட்டுமானம் முதலியவற்றின் மூலம் நிலத்தில் செய்யப்பட்ட யாதொரு முதலீடு	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
தோராயமான நடப்பு சந்தை மதிப்பு	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
குடியிருப்பு கட்டிடங்கள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
(அடுக்குமாடிக்குடியிருப்புகள் உட்பட) அமையவிடாதவர்கள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
நில அளவை எண்கள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
மொத்தப்பரப்பு (சதுரடிமில்)	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
கட்டிட மொத்த பரப்பு (சதுரடிமில்)	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
புரளிக் சொத்தா ஆம் அல்லது இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
சொந்தமாக வாங்கி இருந்தால் வாங்கப்பட்ட நாள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
சொத்து வாங்கியபின் இருந்தால் வாங்கப்பட்ட சமயத்தில் அதன் விலை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
நிலமேம்பாடு கட்டுமானம் முதலியவற்றின் மூலம் நிலத்தில் செய்யப்பட்ட யாதொரு முதலீடு	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
தோராயமான நடப்பு சந்தை மதிப்பு	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
தோராயமான நடப்பு சந்தை மதிப்பு	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை



V. SEKHAR, B.A., B.L.
Advocate & Notary

Seyyid

Suf

vi)	ஏலையையை சொத்தில் உள்ள பற்று போன்றவை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
vi)	யொத்த நட்பு பங்கு யறிப்பு முதல் V வரை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை

6. பொதுநீதி நிறுவனங்களுக்கும், அரசுக்கும் சேலுத்த வேண்டிய பொறுப்புகள்/பாக்கிகள் குறித்த விவரங்களை கீழே நான் அளிக்கிறேன்.

குறிப்பு: வாங்கி, நிறுவனம் கம்பெனி அல்லது தனி நபர் பெயர் விவரங்களையும் ஒவ்வொரு இனத்திலும் தொகையையும் தனித்தனியே அளிக்கவும்.

தொடர் விளக்கம்	தள்ளுபடி பெயரில்	துணைகள்/ சார்பு	சார்பு	சார்பு	சார்பு	சார்பு
வாங்கிக் கு / நீதி நிறுவனங்க - அரசு சேலுத்த வேண்டிய உள்நாள் அல்லது பாங்கி தொகைகள் வாங்கி அல்லது நீதி உதவி நிறுவனத்தின் பெயர்	2000000	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
நிறுவனவியாக உள்ள தொகை கடனின் தன்மை	வீட்டுக்கடன்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
மேலே 1 இல் குறிப்பி பட்டவை தவிர, ஏலைய தனி நபர்களுக்கு/ நிறுவ -னத்திற்கு சேலுத்த வேண்டிய கடன்கள் அல்லது பாக்கி தொகைகள் பெயர்கள் நிறுவனவியாக உள்ள தொகைகடனின் தன்மை	TATA CAR LOAN 150000/-	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
ஏலையையான தொடர் கடன் பொறுப்புகள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
கடன் பொறுப்புகளின் பெரு மொத்தம்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
ii) அரசுக்கு சேலு வேண்டிய தொகைகள் அரசு இ வசதியுடன் சம்பந்தப்பட்டு	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை



V. SEKAR
Advocate
CHENNAI
197/LM/144987

24/3/11

V. SEKAR, B.A., B.L.

குறிகளடங்கிய சேரவேண்டிய தொகைகள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
குடிநீர் வழங்கலுடன் சம்பந்தப்பட்ட துறைகளுக்கு சேரவேண்டிய தொகைகள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
யின் வழங்கலுடன் சம்பந்தப்பட்ட ஜோலை யேசிகள் வழங்கலுடன் சம்பந்தப்பட்ட துறைகளுக்கு சேரவேண்டிய தொகைகள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
அரசு போக்குவரத்துடன் (விமானங்கள்மற்றும் ஹெலிகாப்டர்கள் உள்ளிட்ட) சம்பந்தப்பட்ட துறைகளுக்கு சேரவேண்டிய தொகைகள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
வருமான வரி நிதியவைகள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
செல்வவரி நிதியவைகள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
சேவை வரி நிதியவைகள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
நகராட்சி/சொத்துவரி நிதியவைகள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
விற்பனை வரி நிதியவைகள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
ஏலையடி யாதொரு நிதியவைகள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
அரசுக்கு சேரவேண்டிய அனைத்துதொகைகள் பெரும் மொத்தம்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை

7. தொழில் அல்லது வேலை பற்றிய விவரங்கள்:

MARINE ENGINEER

அ) தனி நபர்
ஆ) வாழ்க்கைத்துறை



V. SEKAR, B.A., B.L.
Advocate & Notary
Patukkottai - 614 602.
Thanjavur-Dt.

24311

sup

8. எனது கல்வித்தகுதி வருமாறு:- CERTIFICATE No: 295/2011

என்னுடைய கல்வித்தகுதிகள் வருமாறு:
B.E., ELECTRONIC ENGINEERING, BHARATHADASAN UNIVERSITY, TRICHY
1995-1999

(பள்ளி மற்றும் பல்கலைக்கழக கல்வி விபரங்களை அளிக்கவும்)
(பள்ளியின் டிப்ளோமாவைக் கழகத்தின் பெயர் மற்றும் படிப்பு முடித்து ஆண்டு

9.மேலே 1 முதல் 8 வரையில் அளிக்கப்பட்டுள்ள விவரங்களின் சுருக்கம்:

1. வேட்பாளர் பெயர் : R.சிங்கரவழுவேலன்
தபெராமலிங்கம்
2. முழு அஞ்சல் முகவரி : எண் 2/370,
புதுநடுஞ்செருமதுக்கவர் வடக்கு
பட்டுக்கோட்டை தாலுக்கா

3. எண் பெயர் மற்றும் தொகுதி மாநிலம் : 176 பட்டுக்கோட்டை தொகுதி
தமிழ்நாடு

4. வேட்பாளர் சேர்ந்த அரசியல் கட்சிகளின்
பெயர் (இல்லை எனில் சுயேட்சை என
குறிப்பிடவும்) : சுயேட்சை

5. அறிந்தீர்ப்பாணை பிறப்பிக்கப்பட்ட
இனங்களின் எண்ணிக்கை : இல்லை

அது நீதிமன்றம் கவனத்தில் கொண்டுள்ள
நிலுவை இனங்களின் பெயர்த்த எண்ணிக்கை : இல்லை

8. நிரந்தரக் கணக்கு எண்	சலுகியாக வருமான வரி கணக்கு விவர அறிக்கை தாக்கல் செய்யப்பட்ட ஆண்டு	காட்டப்பட்டுள்ள மொத்த வருமானம்
அ) வேட்பாளரின் நிரந்தர கணக்கு எண்	BCDPS7095N	50,000/-
ஆ) வாழ்க்கைத் துணையின் நிரந்தர கணக்கு எண்	இல்லை	இல்லை
இ) சார்ந்திருப்பவர்களின் நிரந்தர கணக்கு எண்	இல்லை	இல்லை



V. SEKAR
Advocate
60 No. 167 1st Flr
440007

SEKAR, B.A.B.L.

CERTIFICATE No: 2015/2011

7. சொத்துக்கள் மற்றும் கடன் பொறுப்புகளின் விவரங்கள் ரூபாயில்

தொடர் எண்	விளக்கம்	தனி நபர்	துணைவி/சார்ந்தவர்	சார்ந்தவர்	சார்ந்தவர்
அ	அசையும் சொத்து (மொத்த மதிப்பு)	2,50,000	ஆண்	ஆண்	ஆண்
ஆ	அசையாச் சொத்து அசையாச் சொத்தின் கொள்முதல் விலை மற்றும் மேம்பாடு செலவு தொகை (மொத்த மதிப்பு)	29,00,000	ஆண்	ஆண்	ஆண்
	சொத்தின் தோராயமான நப்பு சந்தை விலை மொத்த மதிப்பு)	32,00,000	ஆண்	ஆண்	ஆண்
ப	கடன் பெறுப்புகள் அரசுக்கு சேரவேண்டிய தொகைகள் (மொத்தம்) வங்கி நிதி நிறுவனங்கள் மற்றும் ஏவையவற்றிலிருந்து பெறப்பட்ட கடன்கள் (மொத்தம்)	16,00,000/-	ஆண்	ஆண்	ஆண்

9. உயர்தர கல்வித்தகுதி: BE MECHANIC ENGINEERING,
BHARATHIDASAN UNIVERSITY, TRICHY 1995-1999

சரிபார்ப்பு:

மேற்சொன்ன பெயரை உடைய சான்றளிப்பவராக நான், எனக்கு நன்கு தெரிந்த வரையிலும் நம்பிக்கைக்கு உகந்த வகையிலும் இந்த உறுதிமொழிப்பத்திரத்தில் உள்ளவை உண்மையானது மற்றும் சரியானது என்றும் எந்தப்பகுதியும் பொய்யானவை அல்ல என்றும் ஏவையும் இதிலிருந்து மறைக்கப்படவில்லை என்றும் இதனால் சரிபார்ப்பு செய்து உறுதியளிக்கின்றேன். மேலும் நான் பின்வருமாறு உறுதியளிக்கின்றேன்.

அ) மேலே இனங்கள் 3 மற்றும் 4ல் குறிப்பிடப்பட்டவை நீங்கலா, என்மீது குற்றவழக்கு அல்லது நிறுவன வழக்கு ஏதுமில்லை

ஆ) மேலே இனங்கள் 5 மற்றும் 6இல் குறிப்பிடப்பட்டவை நீங்கலாக எனக்கு என் வாழ்க்கைத்துணைக்கு அல்லது என்னை சாரந்திருப்பவர்களுக்கு யாதொரு சொத்து அல்லது கடன் பொறுப்புகள் ஏவையுமில்லை.

2011-ம் ஆண்டு மார்ச் மாதம் 24 ம் தேதி ஆம்நாளன்று சரிபார்க்கப்பட்டது.



2011
24/3/11

V. SEKAR, B.A., B.L.
Advocate & Notary
Pattukkottai-614602.
Thanjavur-DI.





தமிழ்நாடு தமில்நாடு TAMIL NADU

9373

R. சிங்கராஜ வேலன்

56AA 528956

24/3/11

மதுக்கூர் வடக்கு

ச. ஜெ. ரவிக்குமார்
முத்திரைத்தாள் விற்பனையாளர்
உரிமம் எண்: 13791 / 86
181, பழனியப்பன் தெரு
பட்டுக்கோட்டை



படிவம் - 26

(1961-ஆம் ஆண்டு தேர்தல் நடத்துவது குறித்த விதிகளின் 4A விதியைக் காண்க)

தேர்தல் நடத்தும் அதிகாரியின் முன்னிலையில் வேட்பாளர் அளிக்க வேண்டிய உறுதி மொழிப் பத்திரம்

176, பட்டுக்கோட்டை தொகுதியிலிருந்து தமிழ்நாடு சட்டப் பேரவைக்கு நடைபெறும் தேர்தல்.

ராமலிங்கம் என்பவரின் மகனும், 2/370 புதுநடுத் தெரு, மதுக்கூர் வடக்கு என்ற முகவரியில் வசிக்கின்ற சுமார் 33 வயதுடைய இந்த தேர்தலில் ஒரு வேட்பாளராகிய R.சிங்கராஜவேலன் என்கிற நான், இதனால் கீழ்க்கண்டவாறு உறுதியளிக்கிறேன்.

Signature



S. SEKAR, B.A., B.L.
Advocate & Notary
Pattukkottai-611602,
Thanjavur-Di

அ) முதல் தகவல் அறிக்கையின் எண் / எண்கள்

வழக்கு இல்லை

ஆ) தண்டனை விதித்த நீதிமன்றம் (நீதிமன்றங்கள்)

உண்மை

இ) தண்டனை விதிக்காத நீதிமன்றம் (நீதிமன்றங்கள்)

உண்மை

உ) காவல் நிலையம் / காவல் நிலையங்கள் மாவட்டம் (மாவட்டங்கள்) / மாநிலம் (மாநிலங்கள்)

உண்மை

எ) எந்த சட்டத்தின் (சட்டங்களில்) எந்தப் பிரிவினை (பிரிவுகளின்) கீழ் தண்டிக்கப்பட்டுள்ளார்? மற்றும் சாட்டப்பட்ட குற்றம் (குற்றங்களின்) பற்றிய சுருக்க விபரம்.

உ) தண்டனை (தண்டனைகள்) அளித்து தீர்ப்பளிக்கப்பட்ட நாள் (நாட்கள்)

உண்மை

எ) உரிய அதிகார வரம்புள்ள யாதொரு நீதிமன்றம் (நீதிமன்றங்கள்) தண்டனையை (தண்டனைகளை) நிறுத்தி வைத்துள்ளதா? (வைத்துள்ளனவா)?

உண்மை

இடம்: பட்டுக்கோட்டை

உறுதிமொழி அளிப்பவரின் கையொப்பம்

நாள்: 25-3-2011

சரியார்த்தல்

மேலே பெயர் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவரும், உறுதிமொழி அளிப்பவருமாகிய நான், இந்த உறுதிமொழி ஆவணத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளவற்றை சரியார்த்து, நான் நன்கு அறிந்தவரையிலும் நான் நம்புகின்ற வகையிலும், அவை உண்மையானவை என்றும், சரியானவை என்றும் ஆவணத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள எந்த பகுதியும் பொய்யானவை அல்ல என்றும், எந்த ஒரு விவரமும் மறைக்கப்படவில்லை என்றும் இதன் மூலம் உறுதியளிக்கின்றேன்.

2011-ம் ஆண்டு மார்ச் மாதம் 25ஆம் நாளன்று பட்டுக்கோட்டை இடத்தில்

சரியார்த்தப்பட்டது.

**svf*



V. SEKAR, B.A., B.L.,
Advocate & Notary
Patilukottai - 614 503



சரியார்த்தல்